
 

 

  

وإذا كانت  .حدد ما إذا كانت كل عبارة فيما يأتي صحيحة أو خاطئة :اختبر مفرداتك

 :خاطئة فأستبدل ماتحته خط لتصبح صحيحة

 عبارة صحيحة( 0

 منفرج الزاوية، خاطئة( 2

   عبارة صحيحة (0

 . المتطابق الضلعين، خاطئة (4

  عبارة صحيحة (8

 . البرهان الإحداثي، خاطئة (8

  عبارة صحيحة (0

 

أو منفرج الزاوية أو  صنف كلا من المثلثات الآتية إلى حاد الزوايا أو متطابق الزوايا

 :قائم الزاوية

 

5) ADB لأن جميع زواياه مختلفة الأضلاع مختلف . 

0) ADB 90لأن قائم الزاوية C.  

01) ABC90لأن الزاوية قائم C . 



 

 

  :وأطوال الأضلاع المجهولة في المثلثات الآتية xأوجد قيمة: جبر
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 : خرائط

 المدن الثلاثة هم رؤؤس مثلث 

و المسافة بين المدينة المنورة ،  xافة بين الرياض و المدينة المنورة نفرض أن المس

 .z، المسافة بين الرياض و مكة المكرمة  yو مكة المكرمة 
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 :أوجد قياس كل من الزوايا المرقمة في الشكل المجاور

 

      نظرية مجموع قياسات زوايا المثلث  
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1 180 75 35
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                  زاويتان متجاورتان على مستقيم 
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      نظرية مجموع قياسات زوايا المثلث    
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3 180 110 28
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  17(:منازل  
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وذلك بتحديد جميع العناصر المتناظرة ، بقانبين أن كل مضلعين مما يأتي متطا

 :  ثم اكتب عبارة التطابق. المتطابقة

05    ) 

  

, :بما أن , ,AB FG BC GH CD HJ AD FJ    

, , ,J D A F G B H C        

ABCDإذن FGHJ حسبSSS 

00 ) 

 

, :بما أن  KJ XY LJ XZ  ،61J X   



 

 

XYZإذن JKL   حسبSAS   

 : فسيفساء( 21

   

,: متطابقةتبدو أربع مثلثات  , ,FBG GCH EDH FAE    

 

ABCحدد ما إذا كان XYZ    ،ووضح اجابتك.                                  
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ABC الأضلاع المتناظرة لها الطول نفسه ومتطابقة إذن XYZ    بحسبSSS 
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ABC ذنالأضلاع المتناظرة لها الطول نفسه إليس جميع   XYZ  

  .حدد المسلمة التي يمكن استعمالها لإثبات أن كل مثلثين فيما يأتي متطابقان

20 ) 

 

 ضلعين وزاوية محصورة بينهم  SASمسلمة

 

24 ) 

 

  AASمسلمة

 

 



 

 

 :  متنزهات 25)

 

 : إذنوالزوايا المركزية متساوية  ة لها نفس الطولبما أن جميع ممرات المشا

,  BX CX AX DX

BXA CXD

 

 
  

ABXإذن   DCX   حسب مسلمةSAS .  

 

 

 : اكتب برهانا ذا عمودين

28 ) 

 

 (المبررات)العبارات  :البرهان

,  AB DC AB DC    (معطى ) 

 AB DC (تعريف تطابق القطع المستقيمة) 

CDB ABD  (  زاويتان متبادلتان داخليا) 

BAC DCA  (  زاويتان متبادلتان داخليا) 

ABEإذن  CDE   حسب مسلمةASA .    



 

 

 : رقيةالطائرة الو( 20

 

 (المبررات)العبارات  :البرهان

WY تنصف كل من,XWZ XYZ  (معطى) 

XWY ZWY  (تعريف التنصيف ) 

XYW WYZ  (تعريف التنصيف ) 

WY WY   (حسب خاصية الانعكاس) 

WXYإذن  WZY   حسب مسلمةASA . 

 

 

 : أوجد قيمة كل من المتغيرين فيما يأتي

 )28  

 

                عكس نظرية المثلث المتطابق الضلعين
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             المثلث المتطابق الضلعيننظرية  
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 :  رسم 30)

 

عين إذن زوايا القاعدة متساوية إذن قياس بما أن المثلث متطابق الضل

  :منهماكل 

  .180 25 2 77 5   

  

00 ) 

 

 .مثلثاجعل نقطة الأصل رأسا للزاوية القائمة في ال

 . yوالضلع الأخر على المحور xاجعل احد ضلعي القائمة على المحور

0إذن فإن إحداثيها xعلى المحور Oبما أن النقطة y2وإحداثيهاa x      

0إذن فإن إحداثيها yعلى المحور Nبما أن النقطة xوإحداثيهاa y      



 

 

 :جغرافيا( 32

 

A := حائلنفرض أن  ,3 5 

B: =نفرض أن بريدة  ,6 3 

C: =نفرض أن المدينة المنورة  ,0 0  
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 . لف الأضلاعبما أن جميع أطوال أضلاع المثلث مختلفة إذن المثلث مخت

 

 


